

今年已有18名中国人在菲遇害 没有一名嫌疑人归案

一周内,连发5起针对中国游客的袭击



中国大使馆官员处理中国公民在菲遇害事件

“今年至今,已有18名中国公民在菲律宾死于绑架、谋杀等案件,这大大高于往年平均值”——21日,多家菲律宾媒体引述中国外交部官员的话,对中国公民接连在菲律宾遇害表示强烈不满。《菲律宾星报》21日称,中国驻菲律宾大使馆向菲外交部和国家警察局表示担忧,要求菲方迅速展开行动,惩罚肇事者。受此影响,中国游客赴菲旅游人数明显下滑,菲律宾航空与旅游界涉华业务均受到打击。

日本推出“网络后事”服务

日本一些科技创新公司推出“网络后事”服务,帮助用户在其去世后处理电邮内容、通讯录、网银密码等存储在网络的个人信息,并设立虚拟“悼念空间”,供亲友在网上留言悼念。

随着记载葬礼形式等内容的“临终笔记”在日本逐渐普及,在网络世界安排后事的服务也引发关注。日本一家公司今年3月推出名为“最后的信息”的服务,旨在帮助处理用户去世后的个人信息等“网络遗产”,避免隐私泄露。

东京一名现年52岁的男子今年5月申请了这项服务。这名男子说:“如果对网络个人信息放任不管,那些数据将永远留在网上。我申请这项服务是为了能过上没有后顾之忧的生活。”

雅虎公司目前仅在日本开通这项服务,暂未透露是否会向其他国家推广。据新华社电

无一个犯罪嫌疑人被抓

《菲律宾星报》称,中国驻菲大使馆官员近日同菲反绑架监督组织“公民反罪犯和腐败”举行对话,寻求保护中国人在菲安全的方式。报道称,接受采访的该名中国外交部官员说,中国人在菲遇害的案件中,“时至今日,还没有一个杀人犯、抢劫犯、盗贼被捕”。据中国驻菲大使馆统计,从今年1月1日至9月18日,菲律宾共发生12起针对中国公民的绑架勒索案,涉及14名受害者(12名中国内地公民,2名香港公民),其中5人被杀害、两人受伤。另外,菲律宾今年已发生10起针对中国公民的谋杀案、3起抢劫案。另有12名中国游客成为盗窃案的受害者。

鉴于菲律宾安全形势恶化,中国外交部12日提醒中国公民近期暂勿前往菲律宾。

从本月8日到13日,菲律宾发生5起针对中国公民的袭击或绑架事件,其中1人丧生。

19日,菲律宾驻中国大使馆致函中国媒体,称“菲律宾是一个安全而又好玩的国度”,“菲律宾政府高度重视旅游者和访客的安全,并且很重视他们的切身利益,一定会坚决将犯罪者绳之以法”。据《环球时报》

死亡人数近几年最高

据菲律宾GMA新闻网20日报道,中国外交部一名官员在成都接受采访时表示,今年到目前为止,至少有4名中国公民在菲律宾死于事故,另外14人在不同的绑架和谋杀事件中遇害。他说:“菲律宾政府宣布在该国是安全的,但我们感受不到这一点……在过去几年的记录中,平均每年只

有6至7名中国人死亡,但今年——甚至还没有到年底,已经有18名中国人死亡。”他补充说,中方还收到报告显示,菲律宾一些自我标榜的反华组织计划袭击马尼拉的中国大使馆,“甚至有人想攻击大使馆,对大使馆发起爆炸袭击。所以,我们的义务是提醒中国人确保安全。”

做一回不一样的自己 美国21岁女子“隆”出三个乳房



据德国《图片报》9月22日报道,1名来自美国佛罗里达州、自称“茉莉3恶魔”的21岁女生,数个月前透过手术在自己胸前多装了1个乳房,本月初开始在Facebook上分享自己的照片和影片,并在上周接受美国地方电台的访问。

她说她本来是按摩师,一心想要成名致富;存了两年钱以后,到处寻觅愿意帮她动手术的医生,但是多数的医生都害怕有法律问题。她找了超过50名医生,才找到有1名希望匿名的医生帮她从小腹取皮,填入400cc的硅胶,做了第3个乳房。她的另外两个乳房也动过手术填入硅胶,目前是D罩杯,她最终希望3个乳房能够一样大。

她说她进行手术,是想要让男人却步但仍然很美丽,还强调自己不是女同志。她私下狂恋美国鬼才魔术师克里斯,自认克里斯是她的男友,还说曾经去看他的表演,买下整排最前面的位置。她说自己是疯子,但是又认为自知疯狂,“应该不算真疯”。她说她梦想主持自己的真人秀,并且登上MTV频道。据环球网

特工们亡羊补牢 要在白宫外围设安检口

美国白宫两天内连遭两名男子非法闯入后,负责安保工作的特工处紧急对白宫及外围区域开展安保隐患大排查,加强巡逻和监控。一名执法部门官员21日透露,特工处正讨论在白宫外围公共区域设立安检口事宜。不过,讨论仍在初步阶段。目前尚无证据显示前两起非法闯入事件之间存在关联。

据新华社电

安倍给普京 打电话“套近乎”

日本外务省21日说,日本首相安倍晋三当天和俄罗斯总统普京通电话,讨论日俄关系和乌克兰局势。

日本媒体报道,由于日本因乌克兰问题对俄罗斯实施制裁,普京原定今年秋季访问日本的计划充满变数。当前,日本政府正积极促成日本外相岸田文雄在本月下旬联合国大会期间与俄罗斯外长拉夫罗夫举行会晤。但共同通讯社报道,由于俄方态度勉强,这次会晤不太可能举行。

日本外务省说,在这次由俄方提议的通话中,“两位领导人同意继续保持对话”。此外,普京还对安倍60岁生日表示祝贺。

日本外务省负责俄罗斯事务的一名官员拒绝向媒体透露更多内容。但日本广播协会披露,在通话中,安倍向普京解释了日本在乌克兰问题上的立场。

NHK报道,两位领导人“对举行首脑会晤表达了积极态度”。对于普京希望举行首脑会晤,安倍回应说,希望能在11月亚太经合组织(APEC)领导人非正式会议期间进行会晤。据新华社电

你是传奇! 117岁老大爷出航

俄阿芙乐尔号巡洋舰维修 将参加十月革命百年庆典

据俄新网报道,21日,参与十月革命的传奇巡洋舰,117岁的阿芙乐尔号离开圣彼得堡涅瓦河畔的停靠地。

该船此行将被拖往海军部造船厂(1897年该舰的建造地),进行维护和修理,为2017年的十月革命100周年庆典

作准备。

报道称,沿途围观群众甚多,还有大量游艇伴随。

据中新网

